SPREMIAGRUMI

NID'USO







AVVERTENZE DI SICUREZZA

[m] Prima dell'uso, leggere queste
awertenze e istruzioni e conservare per
futuri riferimenti, La mancata osservanza dei
presenti awvisi e istruzioni potrebbe causare
scosse elettriche, incendi /0 infortuni gravi.
Quando si usano apparecchi alimentati
elettricamente, osservare sempre le normali
precauzioni di sicurezza per ridurre il
rischio di incendio, scosse eletriche, lesioni
personali e danni materiali. Lapparecchio &
destinato a essere utilizzato nelle applicazioni
domestiche e similari ed in particolare nelle
Zone per cucinare riservate al personale nei
negozi, negli uffici e negli altri ambienti
professionali; nelle fattorie; da parte di
dienti di alberghi, motel, e altri ambienti
a Grattere residenziale; negli ambienti
tipo bed and breakfast. Non adatto per uso
professionale. Non utilizzare [apparecchio
per usi diversi da quello per cui & concepito.
Qualsiasi utilizzo diverso da quello indicato
e da considerarsi improprio e pericoloso ed
espone [ utilizzatore a rischi di natura elettrica
e a danni alle persone. Allorché si decida di
smaltire come rifiuto questo apparecchio,
§i racomanda di renderlo inoperante
tagliandone il cavo di alimentazione.
Prima di collegare Fapparecchio alla rete i
alimentazione, controllare che fa tensione
indicata sui dati tecnici corrisponda a quella
della rete locale e non utilizzare prese o

prolunghe elettriche non compatibi fi con
quantoindicato nei datitecnici. Non utilizzare
[apparecchio se il cavo, la spina o alcune sue
parti risuitano danneqgiate. Assicurarsi che
Il cavo i alimentazione sia adequatamente
tenuto lontano dallapparecchio e non venga
in contatto con le parti calde dello stesso
0 pressato su bordi o spigoli taglienti. Non
scollegare mai apparecchio tirando il cavo.
Dopo aver utilizzato lapparecchio, scollegareil
filoconduttoredallafonteelettricaeattendere
che si raffreddi prima di riporlo a posto e d
procedere alla sua pulizia. Tutte le riparazion,
compresa la (eventuale) la sostituzione
del cavo di alimentazione, devono essere
esequite solamente da tecnidi autorizzati ed
esperti, in modo da prevenire ogni rischio.
Non avvolgere mai il cavo di alimentazione
attomo alla mano quando [apparecchio
e connesso alla rete elettrica. In caso di
temporale, scollegare il cavo i alimentazione
dalla presa di comente. Distendere
completamente il cavo prima dellutilizzo.
Non tirare o trasportare [apparecchio per
mezz0 del filo di alimentazione. Non usare
il filo di alimentazione come manico. Non
tirare i filo di alimentazione attormo ad angoli
aquzzi e non appoqgarlo su superfici calde.
Conservare il presente libretto d'uso Sicuro,
insieme alle istruzioni, per lintera durata di
vitadell apparecchio, ascopodiconsultazione.
In caso di cessione dellapparecchio a terzi,
consegnare anche lintera documentazione.
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Se nella lettura di questo libretto di istruzioni
duso alcune parti risultassero di diffcile
comprensione o se sorgessero dubbi, prima
di utilizzare il prodotto contattare [azienda
allindirizzo indicato.

AATTENZIONE!

Controllare  periodicamente il corretto
serraggio delle eventuali viti presenti, lo
stato di usura dellapparecchio ed accertarsi
del suo cometto funzionamento. Lutilizzo
di accessori non consigliati o non fomiti dal
costruttore dell apparecchio pud comportare
rischi di incendio, shock elettrico o danni a
persone. Scollegare sempre [apparecchio
dallalimentazione se lasciato incustodito
e prima di montarlo, smontarlo, pulirlo 0
manutenerlo. Non lasciare [apparecchio
esposto ad agenti atmosferidi (pioggia, sole,
ecc). Non usare [apparecchio allaperto. Non
lasciare incustodito [apparecchio mentre &
collegato alla rete elettrica. Non utilizzare
[apparecchio in caso di mani bagnate o piedi
bagnati o nudi.

AATTENZIONE!

Pericolo di soffocamento. Gli - elementi
dellimballaggio non devono essere lasciati
alla portata dei bambini in quanto potenziali
fonti i pericolo. Tenere il sacchetto di plastica
lontano dalla portata di bambini. Non & un
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giocattolo. Durante ['utilizzo assicurarsi che i
bambini non vengano a contatto con
[apparecchio. Se il cavo flessibile estemo di
questo apparecchio & danneggiato, deve
essere  sostituito  esclusivamente  dal
costruttore, dal suo servizio di assistenza, 0 da
personale qualificato equivalente, al fine di
evitare pericoli. Lapparecchio puo essere
Utilizzato da bambini di eta pari o superiore a
8 anni e da persone con ridotte capacita
fisiche, sensoriali o mentali, o prive di
esperienza 0 della necessaria conoscenza,
purché sotto sorveglianza oppure dopo che le
stesse abbiano ricevuto istruzioni relative
alluso sicuro dellapparecchio e abbiano
compresoi pericoli ad esso inerenti. | bambini
devono essere sorvegliati per non giocare con
[apparecchio. La pulizia e la manutenzione
destinata ad essere effettuata dall utilizzatore
non deve essere effettuata da bambini
Mantenere [apparecchio e il suo cavo fuori
dalla portata dei bambini i eta inferiore a8
anni e custodire in luogo ascutto e sicuro.
'apparecchio non e destinato ad essere fatto
funzionare per mezzo di un temporizzatore
estemo 0 con un sistema di- comando
separato.

Collocare Fapparecchio su un piano stabile
dove non possa essere rovesciato. Non
usare fapparecchio in prossimita di vasche o
lavandini pieni di acqua. Non immergere la
base elettrica in acqua e non metterla mai



sotto un rubinetto dacqua corrente. Non
esporre [apparecchio all umidita o allinflusso
di agenti atmosferid. Far raffreddare
[apparecchio sempre per qualche minuto tra
un utilizzo e un altro. Non usare fapparecchio
se @ danneggiato il copo motore 0 i
suoi accessori. Spegnere [apparecchio e
scollegarlo ~ dallalimentazione prima
sostituire gli accessori o di awvicnarsi a parti
che si muovono durante ['uso. Attenzione!
Lutilizzo improprio potrebbe causare lesioni.
Per a pulizia utilizzare un panno umido.
Questo apparecchio @ conforme ai requisiti del
Regolamento (UE) 2023/826.

Consumo energetico in modalita off: 0,0W.,
Consumo energetico in modalita stand-by:
na.

(onsumo energetico in modalita stand-by in
fete:n.a.

Periodo dopo il quale raggiunge
automaticamente la modalita off:
[apparecchio non € dotato di funzione
automatia di passaggio in off mode.
Lapparecchio viene spento manualmente
dallutente.

Periodo dopo il quale raggiunge
automaticamente la modalita stand-by: n.a.
Periodo dopo il quale raggiunge
automaticamente la modalita stand-by in
fete:n.a.

Lapparecchio non dispone di modalita
standhy nédistandby in rete.
Alimentazione: il prodotto € dotato d

alimentazione integrata e non- richiede
alimentatore estemo.

Non utilizzare detergenti aggressivi e/o spugne abrasive. Conservare
in luogo asciutto e pulito. Verificare sempre I'eventuale presenza di
danneggiamenti e opacizzazioni che alterino le condizioni originarie
del prodotto e ne compromettano l'idoneita all’'uso. Non usare il pro-
dotto se alterato, danneggiato o deformato. Utilizzare secondo I'uso
previsto. L'uso improprio rende il prodotto non pili idoneo al contatto
con alimenti. Il fabbricante non & responsabile in caso di uso impro-
prio. Idoneo al contatto con alimenti acidi.

ISTRUZIONI PER L'USO

DESCRIZIONE
Questo apparecchio pud essere utilizzato per spremere: arance, limoni,
pompelmi o altri agrumi.

Figura 1

1. Coperchio

2. Cono agrumi di grandi dimensioni
3. Cono agrumi di piccole dimensioni
4, Separatore di polpa

5. Filtro removibile

6. Contenitore graduato

7.Base con avvolgicavo

USO DELL'APPARECCHIO

1. Estrarre e srotolare il cavo di alimentazione dalla base.

2. Rimuovere il coperchio dall'apparecchio.

3. Posizionare il contenitore con scala graduata sulla base. Tenere
ferma la base con una mano e ruotare il recipiente verso sinistra per
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bloccarlo.

4. Montare il selettore della polpa sul filtro removibile e montare il
cono idoneo alla spremitura.

5. Posizionare il tutto sul contenitore graduato.

6. Far ruotare il selettore della polpa su una delle tre posizioni dispo-
nibili per selezionare il livello di filtraggio desiderato.

7. Collegare 'apparecchio alla rete elettrica.

8. Tagliare il frutto da spremere a meta, poi collocare una delle due
meta sul cono. Premere con decisione per fare ruotare il cono. Non
azionare |'apparecchio per pili di 15 secondi consecutivi. Attendere
15 secondi finché I'apparecchio non & sufficientemente raffreddato
prima di riutilizzarlo. Ripetere l'operazione per 10 cicli al massimo, poi
lasciare raffreddare I'apparecchio per 30 minuti.

9. Con una mano, afferrare Iimpugnatura del recipiente, con I'altra
immobilizzare la base. Ruotare il recipiente verso destra, sollevarlo
per separarlo dalla base e versare il succo di frutta in un recipiente
mantenendo il filtro fermo con una mano.

10. Prima di pulire I'apparecchio, scollegarlo dalla rete elettrica.
Smontare il recipiente, il selettore della polpa, il filtro e il cono.

Nota:

- Svuotare regolarmente il filtro se si desidera spremere un numero
elevato di agrumi.

- Pulire immediatamente I'apparecchio dopo I'uso per evitare che la
polpa secchi al suo interno.

MANUTENZIONE E PULIZIA

Pulire gli accessori dell'apparecchio con acqua e detergenti neutri, poi
sciacquarliin acqua pulita.

Non mettere mai la base in lavastoviglie. Per pulire la base, asciugarla
con un panno umido (esclusivamente se necessario).

E- ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD

[m] Antes de usar el aparato, lea estas
advertendias e instrucciones y consérvelas
para futuras consultas. El incumplimiento
de las presentes advertencias e instrucciones
puede provocar descargas  eléctricas,
incendios y/o lesiones graves. Al utilizar
aparatos eléctricos, observe siempre las
precauciones de sequridad habituales para
reducir el riesgo de incendio, descargas
eléctricas, lesiones personales y danios
materiales.

El aparato estd destinado a ser utilizado en
aplicaciones domésticas y similares y, en
particular, en zonas de cocina reservadas al
personal en tiendas, oficinas y otros entomos
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profesionales; en granjas; por dlientes de
hoteles, moteles y otros entomos de tipo
fesicencial; y en entomos tipo bed and
breakfast. No es apto para uso profesional.
No utilice el aparato para usos distintos de
aquellos para los que ha sido disefiado.
(ualquier uso diferente al indicado se
considera indebido y peligroso y expone al
Usuiario a riesgos de naturaleza eléctrica y
a dafios a las personas. (uando se decida
desechar este aparato como residuo, se
recomienda inutilizarlo cortando el cable de
alimentacion. Antes de conectar el aparato
a la red eléctrica, compruebe que la tension
indicada en los datos técnicos corresponde
a la de fa red local y no utilice tomas o
alargadores eléctricos no compatibles con
lo indicado en los datos ténicos. No utilice
el aparato si el cable, el enchufe 0 alguna
de sus partes estdn dafiados. Asequirese de
que ¢l cable de alimentacion se mantenga
adecuadamente alejado del aparato y no
entre en contacto con partes calientes del
mismo ni quede presionado sobre bordes
0 aristas cortantes, No desconecte nunca el
aparatotirando del cable.

Despugs de utilizar el aparato, desconecte
el cable de alimentacion de la fuente
eléctrica y espere a que se enfrie antes
de quardarlo y proceder a su limpieza,
Todas las reparaciones, indluida la posible
sustitucion del cable de alimentacion, deben
ser realizadas Gnicamente por técnicos



autorizados Y cualificados, para prevenir
cualquier riesgo. No enrolle nunca el cable de
alimentacion alrededor de la mano cuando
el aparato esté conectado a la red eléctrica,
En caso de tormenta, desconecte el cable
de alimentacion de la toma de corriente,
Extienda completamente el cable antes de su
uso. Notire ni transporte el aparato mediante
el cable de alimentacion. No utilice el cable
de alimentacion como asa. No tire del cable
alrededor de esquinas afiladas ni lo apoye
sobre superficies calientes,

(onserve este manual de instrucciones junto
conlas instrucciones durante toda a vida til
delaparato parasu consulta. Encasode esion
del aparato a terceros, entreque también
toda la documentacion. i durante [a lectura
de este manual alguna parte resultara difici
de comprender o surgieran dudas, antes de
utilizar el producto contacte con la empresa
enladireccion indicada.

AATENCI()N!

(ompruebe peridicamente el correcto
apriete de los tonillos presentes, el estado de
desqaste del aparato y asegurese de su
correcto funcionamiento. El uso de accesorios
no recomendados 0 no suministrados por el
fabricante puede conllevar riesgos de
incendio, descarga eléctrica o dafios a las
personas. Desconecte siempre el aparato de
laalimentacionsise dejasinvigilanday antes

demontarlo, desmontarlo, limpiarloorealizar
su mantenimiento. No deje el aparato
expuesto a agentes atmosféricos (lluvia, sol,
etc.). No utilice el aparato al ire libre. No deje
el aparato sin vigilanda mientras esté
conectado a la red eléctrica. No utilice el
aparato conlas manos mojadas o con los pies
mojados o descalzos.

&ATENCI()N! .
Peligro e

asfixia. Los elementos del embalaje no deben
dejarse al alcance de los nifios, ya que son
fuentes potenciales de peligro. Mantenga la
bolsa de plastico fuera del alcance de los
nifios. No es un juquete. Durante el uso,
asequirese de que los nifios no entren en
contacto con el aparato.

Siel cableflexible extemo de esteaparatoesta
dafiado, debe ser sustituido exclusivamente
por el fabricante, su servicio de asistencia
i@ o por personal  cualificado
equivalente, para evitar peligros. £l aparato
puede ser utilizado por ninos a partir de
8 afios y por personas con capacidades
fisicas, sensoriales 0 mentales reducidas, 0
Sin experiencia 0 conocimientos necesarios,
siempre que estén bajo supervision o hayan
recibido instrucciones relativas al uso sequro
del aparato y comprendan los peligros que
conlleva. Los nifios deben ser supervisados
para que no jueguen con el aparato. La
limpieza y ¢l mantenimiento destinaos a
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ser realizados por el usuario no deben ser
efectuados por nifios. Mantenga el aparato y
su cable fuera del alcance de nifios menores
de 8 afios y consérvelo en un lugar seco y
sequro.

El aparato no esta destinado a funcionar
mediante un temporizador externo ni conun
sistema de control separado.

Cologue el aparato sobre una superficie
estable donde no pueda volcarse. No
utilice el aparato cerca de baieras o
|avabos llenos de agua. No sumerja la
base eléctrica en agua y nunca la ponga
bajo un grifo de agua corriente. No
exponga el aparato a la humedad ni a
la accion de los agentes atmosféricos.
Deje que el aparato se enfrie siempre
durante unos minutos entre un uso y
otro. No utilice el aparatossi el cuerpo del
motor o sus accesorios estan daados.
Apague el aparato y desconéctelo
de la red eléctrica antes de sustituir
los accesorios 0 de acercarse a las
piezas que se mueven durante el uso.
iAtencion! Un uso inadecuado podria
provocar lesiones. Para la limpieza,
utilice un pafio himedo.

Este aparato cumple los requisitos del
Reglamento (UE) 2023/826.

Consumo energético en modo apagado:
0,0W.

Consumo energético en modo de
8

espera: n. a.
Consumo energético en modo de espera
enred: n.a.

Periodo  tras el cual entra
automaticamente en modo apagado:
el aparato no dispone de funcion
automatica de paso al modo apagado.
El usuario debe apagar el aparato
manualmente.

Periodo  tras el cual entra
automaticamente en modo de espera;
na.

Periodo tras el cual entra
automaticamente en modo de espera
enred: n.a.

El aparato no dispone de modo de
espera ni de modo de espera en red.
Alimentacion: el productoestdequipado
con una fuente de alimentacion
integrada y no requiere una fuente de
alimentacion externa.

No utilice detergentes agresivos ni esponjas abrasivas. Guérdelo
en un lugar seco y limpio. Compruebe siempre si presenta dafios
u opacidades que alteren el estado original del producto y
comprometan su idoneidad para el uso. No utilice el producto si
esta alterado, dafiado o deformado. Utilicelo segin el uso previsto.
El uso indebido hace que el producto ya no sea apto para el contacto
con alimentos. El fabricante no se hace responsable en caso de uso
indebido. Apto para el contacto con alimentos dcidos.

INSTRUCCIONES DE USO
DESCRIPCION

Este aparato se puede utilizar para exprimir: naranjas, limones,
pomelos y otros citricos.

Figura 1



1.Tapa

2. Cono para citricos grandes

3. Cono para citricos pequefios

4. Separador de pulpa

5. Filtro extraible

6. Recipiente con escala graduada
7. Base con portacable

USO DEL APARATO

1. Extraiga el cable de alimentacién de la base y desenréllelo.

2. Retire la tapa del aparato.

3. Coloque el recipiente con escala graduada sobre la base. Sujete
la base con una mano y gire el recipiente hacia la izquierda para
bloquearlo.

4. Coloque el selector de pulpa sobre el filtro extraible y monte el cono
de exprimido adecuado.

5. Coloque el conjunto sobre el recipiente graduado.

6. Gire el selector de pulpa hasta una de las tres posiciones disponibles
para seleccionar el nivel de filtrado deseado.

7. Conecte el aparato a la red eléctrica.

8. Corte el fruto que desee exprimir por la mitad, luego coloque una
de las dos mitades sobre el cono. Presione firmemente para hacer
girar el cono. No utilice el aparato durante mds de 15 segundos
sequidos. Espere 15 sequndos hasta que el aparato se haya enfriado
suficientemente antes de volver a utilizarlo. Repita esta operacion
para un méximo de 10 ciclos; después deje enfriar el aparato durante
30 minutos.

9. Con una mano, sujete el asa del recipiente y con la otra inmovilice
la base. Gire el recipiente hacia la derecha, levantelo para separarlo
de la base y vierta el zumo en un recipiente, sujetando el filtro con
una mano.

10. Antes de limpiar el aparato, desconéctelo de la toma de corriente.
Desmonte el recipiente, el selector de pulpa, el filtro y el cono.

Nota:

- Viacie el filtro con regularidad, si desea exprimir una gran cantidad
de citricos.

- Limpie inmediatamente el aparato después de cada uso, para evitar
que la pulpa se seque en su interior.

MANTENIMIENTO Y LIMPIEZA

Limpie los accesorios del aparato con agua y detergentes neutros;
después enjudguelos con agua limpia.

Nunca meta la base en el lavavajillas. Para limpiar la base, utilice un
pafio himedo (s6lo si es necesario).

P- ADVERTENCIAS DE SEGURANCA

[m] Antes de utilizar o aparelho, leia
atentamente estas adverténdias e instrugdes
e conserve-as para futuras consultas. 0
incumprimento  destas ~ adverténcias e
instrugdes pode causar choques elétricos,
incéndios e/ou ferimentos graves. Ao utilizar
aparelhos - elétricos, observe sempre as
precaubes de sequranca habituals para
reduzir o risco de incéndio, choques elétricos,
lesdes pessoais e danos materiais.

0 aparelho destina-se a ser utilizado em
aplicagdes domésticas e semelhantes e, em
particular, em dreas de cozinha reservadas
a0 pessoal em lojas, escritdrios e outros
ambientes profissionais; em  quintas; por
clientes de hotéis, motéis e outros ambientes
de cardcter residencial; e em ambientes do
tipo bed and breakfast. Nao é adequado para
uso profissional,

Ndo utilize o aparelho para fins diferentes
daqueles para os quais foi concebido.
Qualquer utilizacdo diferente da indicada é
considerada impropria e perigosa e expde
0 utilizador a riscos de natureza elétrica e a
danos pessoais. Quando se decidir eliminar
este aparelho como residuo, recomenda-

9




se tomd-lo inutilizavel cortando o cabo de
alimentacdo. Antes deligar o aparelho a rede
elétrica, verifique se a tensdo indicada nos
dados técnicos corresponde a da rede local
e ndo utilize tomadas ou extenses elétricas
ndo compativeis com o indicado nos dados
técnicos. Nao utilize o aparelho se 0 cabo, a
ficha ou alguma das suas partes estiverem
danificados. Certifique-se de que o cabo de
alimentacdo se mantém adequadamente
afastadodoaparelhoendoentraem contacto
com partes quentes nem fica pressionado
contraarestas ou cantos afiados. Nao deslique
nunca o aparelho puxando pelo cabo.

Apds utilizar o aparelho, desligue o cabo
de alimentacdo da fonte elétrica e aguarde
que arrefeca antes de o quardar e proceder
a limpeza. Todas as reparacdes, induindo a
eventualsubstituidodocabodealimentacdo,
devem ser efetuadas excusivamente por
técnicos autorizados e qualificados, de
forma a prevenir qualquer risco. Nunca
enrole 0 abo de alimentacdo a volta da
mao quando o aparelho estiver ligado a rede
elétrica. Em caso de tempestade, deslique o
@abo de alimentacdo da tomada. Estenda
completamente 0 cabo antes da utilizacgo.
Ndo puxe nem transporte o aparelho pelo
@bo de alimentacdo. Ndo utilize o cabo
como pega. Nao puxe 0 cabo em tomo de
cantos afiados nem o apoie sobre superficies
quentes.

Conserve este  manual de  instrugdes,
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juntamente com as instrugdes, durante toda
avida util doaparelho para consulta. Em caso
de cedéndia do aparelho a terceiros, entreque
também toda a documentagdo. Se, durante
a leitura deste manual, alquma parte se
revelar de dificl compreensdo ou surgirem
dlividas, antes de utilizar o produto contacte
aempresa no enderego indicado.

AO!
&ATENGAQ Verifique

periodicamente 0 correto aperto dos
eventuais parafusos presentes, o estado de
desgaste do aparelho e certifique-se do seu
cometo funcdonamento. A utilizacdo de
acessorios ndo recomendados ou ndo
fomecidos pelo fabricante pode implicar
fiscos de incéndio, choque elétrico ou danosa
pessoas. Desligue sempre o aparelho da
alimentagdo se for deixado sem vigilandia e
antes de o montar, desmontar, limpar ou
efetuar manutencdo. Nao deixe 0 aparelho
exposto a agentes atmosféricos (chuva, sol,
etc.). Nao utilize o aparelho ao ar livre. Nao
deixe 0 aparelho sem vigilancia enquanto
estiver ligado a rede elétrica. Nao utilize o
aparelho com as maos molhadas ou com 0
pés molhadlos ou descalgos.

AO!
&ATENCAO'Perigo e

asfixia. (s elementos da embalagem ndo
devem ser deixados ao alcance das criangas,



pois constituem potendais fontes de perigo.
Mantenha o saco de plastico fora do alcance
das criancas. Néio € um brinquedo. Durante a
utilizacdo, certifique-se de que as crianas
ndo entram em contacto com o aparelho.
Se 0 cabo flexivel extemo deste aparelho
estiver danificado, deve ser substituido
exdusivamente pelo fabricante, pelo seu
servico de assisténdia técnica ou por pessoal
qualiicado equivalente, a fim de evitar
periqos. O aparelho pode ser utilizado por
(riangas com idade iqual ou superior a 8
anos e por pessoas com capacidades fisicas,
sensoriais ou mentais reduzidas, ou sem
experiéndia ou conhecimento, desde que sob
supervisao ou apds terem recebidoinstrugdes
relativas a utilizacdo sequra do aparelho e
compreenderem 0 perigos envolvidos. As
(riangas devem ser supervisionadas para que
ndo brinquem com o aparelho. Alimpeza e a
manutencdo destinadas a serem efetuadas
pelo utilizador ndo devem ser realizadas por
(riangas. Mantenha o aparelho e 0 seu cabo
fora do alcance de criancas com menos de 8
anos e quarde-o num local seco e sequro.

0 aparelho ndo se destina a ser acionado por
meio de um temporizador extemo ou porum
sistema de comando separado.

Coloque o aparelho sobre uma
superficie estavel, onde ndo possa ser
derrubado. Nao utilize o aparelho perto
de banheiras ou lavatérios cheios de

dgua. Ndao merqulhe a base elétrica
na dqua e nunca a coloque debaixo de
uma torneira com aqua corrente. Nao
exponha o aparelho a humidade ou a
acao dos agentes atmosféricos. Deixe
o aparelho arrefecer sempre durante
alguns minutos entre uma utilizacao
e outra. Nao utilize o aparelho se o
corpo do motor ou 05 seus acesserios
estiverem  danificados. Deslique o
aparelho e retire-0 da tomada antes
de substituir os acessérios ou de se
aproximar de pecas que se movem
durante a utilizacdo. Atencdo! A
utilizacdo indevida pode causar leses.
Paraalimpeza, utilize um pano himido.
Este aparelho estd em conformidade
com os requisitos do Requlamento (UE)
2023/826.

Consumo de energia no modo
desligado: 0,0W.

Consumo de energia no modo de
espera; n.a.

Consumo de energia no modo de espera
emrede: n.a.

Periodo apés o qual entra
automaticamente no modo desligado:
0 aparelho ndo estd equipado com
fundo automatica de passagem para 0
modo desligado. 0 aparelho é desligado
manualmente pelo utilizador.

Periodo apos o qual entra
automaticamente no modo de espera;
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na.
Periodo apds o qual entra
automaticamente no modo de espera
em rede: n.a.

0 aparelho ndo dispde de modo de
espera nem de modo de espera em
rede.

Alimentacdo: o produto estd equipado
com alimentacdo integrada e ndo
requer fonte de alimentagao externa.

Nao utilize detergentes agressivos e/ou esponjas abrasivas. Guarde
num local seco e limpo. Verifique sempre se existem danos ou opa-
cidades que alterem o estado original do produto e comprometam a
sua aptidao para utilizacdo. Ndo utilize o produto se estiver alterado,
danificado ou deformado. Utilize de acordo com a finalidade prevista.
A utilizagdo indevida torna o produto inadequado para o contacto
com alimentos. 0 fabricante ndo se responsabiliza em caso de utili-
zacdo indevida. Adequado para o contacto com alimentos cidos.

INSTRUGOES DE UTILIZACAO

DESCRICAQ

Esse aparelho pode ser utilizado para espremer: laranjas, limdes, to-
ranjas e outros citrinos.

Figura 1
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1.Tampa

2. Cone citrinos com grandes dimensées
3. Cone citrinos com pequenas dimensdes
4. Separador de polpa

5. Filtro removivel

6. Recipiente graduado

7.Base com porta cabo

UTILIZACAO DO APARELHO

1. Extraia e desenrole o cabo de alimentacdo da base.

2. Remova a tampa do aparelho.

3. Posicione o recipiente com escala graduada sobre a base. Mantenha
a base estével com uma mao e gire o recipiente para a esquerda para
bloqued-lo.

4. Monte o selecionador de polpa sobre o filtro removivel e monte o
cone idoneo a espremedura.

5. Posicione tudo sobre o recipiente graduado.

6. Faca girar o selecionador da polpa em uma das trés posicdes di-
sponiveis para selecionar o nivel de filtragem desejado.

7. Conecte o aparelho na rede elétrica.

8. Corte a fruta a ser espremida pela metade, em sequida posicione
uma das duas metades sobre o cone. Aperte com decisdo para que o
cone comece a girar. Nao acione o aparelho por mais de 15 sequndos
consecutivos. Aguarde 15 sequndos para que o aparelho se esfrie su-
ficientemente antes de reutiliz-lo. Repita esta operacao por 10 vezes
no mdximo, em seguida deixe o aparelho esfriar por 30 minutos.

9. Com uma méo, sequre a empunhadura do recipiente, com a outra
imobilize a base. Gire o recipiente para a direita, levante-o para se-
pard-lo da base e coloque o suco de fruta em um recipiente mantendo
o filtro parado com uma mao.

10. Antes de limpar o aparelho, desconecte-o da rede elétrica. De-
smonte o recipiente, o selecionador de polpa, o filtro e o cone.

Nota:

- Esvazie regularmente o filtro se desejar espremer um nlmero ele-
vado de citrinos.

- Limpe imediatamente o aparelho apds a utilizacdo para evitar que a
pola seque em seu interior.

MANUTENCAO E LIMPEZA

Limpe os acessdrios do aparelho com &gua e detergentes neutros, em
seguida enxagiie-os com dgua limpa.

Nunca coloque a base na mdquina de lavar louca. Para limpar a base,
seque-a com um pano himido (exclusivamente se necessario).

GR- OAHTIEZ AZQAAEIA

[m] low and m pion, duaBdote
TIDOOEKTIKA QUTEC TIC Tipo1omougelS Kol
odnyiec ki QuACTe Tes yia pehdovaki
avogopd. H i Tpnan Ty mapoviuy
ipoedoronaewy kat odnywv mopel va
Tipokaléoe! Mhektpomngio, mupkayd Kau/
00Bapolc pavpiamiopol. Katd ) ypron
MEKTIKLV OUOKEULY, Vo TIpODVIaI TVTOTe
Ta ouviifn étpa ao<pa)\aac Y10 T peicoon
ToU KivUvou Tupkayidg, nhextpomhngioc,



TIDOOWMIKWY  TAUATIONGV KAl UNIKGV
(nua.

H auakeur mpoopiCetaryta Xprion 0¢ OlKIakéC
Kol TGOy EQpHoyéC Kat EdIkotepa €
XWpou Hayelpéparoc mou mpoopiCovrat ya
T0 TIQOOWNIKO  KOTOOTIATAY, ypageiwv
Kot AN enayyelpamkay mepiBahovTu
0€ YpOKTHac: a0 EATeC Gevodoyeiwy
Hotth Kkt GMwv  Ywpwv  OIiaKoD
XOpaKTpa: Kaba Kat 0 Xwpoug TUmov
bed and breakfast. Aev eivar kardMnhn yia
aoyeamypion. |
Mn Xpnatyomoleire T 0UGKeU Yia Koo
OloOpETIKOUG amd eKeRvou yia Toug omoioug
éyel oyediaorel. Onoladrmote AMY yprion
Bcwpettar oxardMnhn ke emiivonn Kol
ekBete1Tov priom o€ AeKTOIKOUC KIVEUVOU
Kot € KNOUVOUG yia TV aopdMela Ty
auopwv. Ot amogaclotei - amdppign
TNG OUOKEG, OUVIOTATOL V- KTaoTel
i Aemoupyikr koPoviag 0 kahwdio
Tpoodooiac, Mow cuvdéoete T cuokeun
010 nektpIkd dikTuo, eNéy€te 6Tt N Tdon
mov Qvaypdgetal OTO TeVIK OToieia
QVTIOTONyE oTrV Tomkr Tdon IKTUoU Kal 1
Xprotyiomoteite mpiCec ) mpoektdoei; mou bey
€V OUpBareg e TG TEYVIKEC Mpodiaypagés.
Mn ypnotooieie - ouokeu & 1o
Kahwolo, To (i 1) orIolodrote 1épog ¢
eivar kareotpappevo. BePawbeite 6 1o
kahwdlotpogodooiacdiampeftatoe aopohy
anooraor) amo ) GUOKELR Kat Gev épyetal
0¢ enaor e Bepyd [épn oute méCetan o

aIypnpeq aKéC 1) yevies, My amoouvdgete
TIOTé 1) ouoKkeur tpaBuviag To kakwdio.
Metd m yprion mg ouakeur, anoowwdéore
0 kawdo ano Ty My pedpatog
KoL TEDIIEVETE VO KpUWOEL Tipy TV
anoBnkeloete 1} mpoywproeTE  OTOv
koBapiopo ¢ Ohe¢ o1 emokevec,
oupmephaBavopevng ¢ evdeyduievng
avikaTdotaong Tou kahwdiou Tpogodooia,
TIDEMEL v TIpOYTOMOI00VTal AMoKAELOTIKG
and e¢ouaiodomévoug Kat EIdIKEuEvoU
TEQVIKoUG, wote va omopelyetar kdBe
kivouvoc. My TuNiyete moté To kahwdio
Y0P QM0 T0 X¢pL 00¢ OTaV 1) OUOKEUN elval
owdedeém oro nhextpiko diktuo. e
Tepimwon - katayidag, - amoowdéote 10
Kakwdlo amo m mpiCa. Zetulire mhipuc
o kahwdio mpw amd m xprian. My tpaBre
KoL JV- LETOgépeTe T QUoKeu| Q1o T0
kahadio. Mn yenatuomoieite To kahwdio w
MaBr. Mnv tpafdre o kahwdto yopw amd
(LN PEC yeviEg Kat v To TomoBetefte ndviw
¢ Bepuéc emoavete

Duhadre o mapdv eyeipidio Xprong pa
He Tic obnyiec ko' ohn m diapketa (g
T ouoKeur yid pehovaki} avagopd. B¢
mepimwon ietofifaon m¢ ovakevic o
TpiToug, mapadwore Kat O\ m ouvodeutik
Tekpnpiwon. Edv katd v avayvwon Tou
iapovog eyxelpidiou kdmota onyieia dev eval
Kamavontd 1} mipokUpouv apiBodiec, mow
XONOWOMOUETE TOIOOIOV EMKONGVIOTE i
Tvetaipeia o OtebBuvon ov avaypdgerat.
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&npozoxm 0

TEpIoOIKd T0 0wt 0piciuo Twv Bida, Ty
Kkatdotoon  gBopdg TG duoKeU Kl
Beawbefte yio m owor Aettoupyia . H
Xprion ageooudp mou dev ouvioTavrat  Gev
TIaPEYOVTCL QO TOV KTAOKEUAOTT HTopeiva
TIpOKaAé0el KIV6UVOU( nupKaylac,
Nektpomndiac i TpaUATOR.
Amoouudéete mavial ) Guokeur amd Ty
Tpogoooia drav rapayuéve Xwpic emiBheyn
ko mpv o  owvapyoloynar)
arioowapyooynon,  kaBapopd 1
owtipnon. Mnv ogrvete ) ouokeun
ekteBeen o€ Kaupiec owbiikes (Bpoyn,
ko KA. Mn ypnoiyomotefte m ouokeur oe
ECTepIKoU ywpoug, My agivete
ouokev, Ywpi¢ emiBhegn otav  efvau
owdedepém oto nhektpiko dikruo. Mn
Xpnolonoleite T ouokeun |le Ppeypéva

xépiar e Bpeypévar) yupvd modia.

Anpozoxm ,
Kivéuvoc

mviypou. Ta atolyeiar ¢ ouokevaoiag dev
Tipénel va agrvovral o€ TpooBdaiyio onpeio
yia ta nadid, kabwg amotehodv mbaveg
myec Kwdovou. Kpamrote Ty mhaomik

oakoUhal piakpid amd Ta maudid. Aev elvar B

naiyvidi. Kard m yprion, BeBawofefte om 1a
T Oev épyOVTal O Enagr) e T auorKeun
Ev 1o eCwrtepixd  ebkapmo - Kakwdlo
TG ouokeurig umootel {nud, mpémet va
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avriketaotofel  amokhetotikd  amd Tov

€ Kataokevaom), 10 eSouolodompevo Kévipo

o¢pPic 1, amd 100dbvapa KaTapTIopEvo
TIpOOWIIKO, WOTe v arogeuyBodv kivouvol.
H ouakeu] mopel va. xpnatuononbel amo
T ukia 8 exv ke v ka amd dtopa
llE HEIWHEVEG OWHaTIKEG,  aloBnmpiaKéC
1 VOITKES IKavomteg 1 Ywpic emelpia 1
Yvawon, &poaov Bpiokovtat uro eniBheyin
eyowv MdBer odnyiec oyenkd e Ty aogakd
XPrin ¢ OUOKEURG Kal KaTavoolv Toug
oxetkol¢ kdovoug. Ta maudid mpémel va
emphénovrar wote va pny maiouv pe
ouokeur). O kaBapiopdg kai n ouvtrpnon
Tiou mpoopiCovtarvampaypatoroiodvratand
Tov Xpriom Oev mpémel var exteNodvral amo
naid. Aampefte m ovokeu ko kawi0
NG HAKPIA a6 MatdId KATw Twv 8 €Ty Kal
(UAG00ETE 101 0¢ 11p0 Kl Aopakec pepo,

H ouakeur) dev mpoopiCerat va Aettoupyed
léow Ctepikoy ypovodiakdmm 1 pe
CEYWPLOTO OUaTIaLENEYYOL.

TomoBemote ™ ouokeur o¢ otabepy
emodvela omou dev umdpyel kivbuvog
va avatpanei. Mnv ypnotpomoiete )
OUOKEUI] KOVTA O€ VITTTAPEG 1 VEPOYUTEC
Yeudtoug e vepo. Mnv BudiCete
(on poodooiac 0To vepo Kat i TV
TOMOBETEITe MOTE KATW A0 TEKOUpIEVO
vepo. My exBétete ™ ouokeun oe
Uypaoia 1) 0TI Kaipikéq ouvBiKec.
Aprote mévta ™ OuOKELr va KPUWOEl



yiaXiya emta petady twv xproewv. M
XPNOIHOTIOLEITE TN GUGKEUR €V TO OWC
TOU Kivnipa f Ta e§apTipaTd g éxouy
umootei (nud. Amevepyomoujote T
OUOKEUI] Kal aoouvdaTe TV amo Ty
TApO1) PEUATOC TPLY AVTIKATAOTIO€TE
T agaprnuara ) mpw mnotdote o
Mépn MoV KIoOvTal Katd T Xpron.
[poooy! H akatdMnAn yprion pmopel
va mpokahéael Tpaupatiopoug. fa Tov
kaBapiopo, xpnawonoote éva vypd
avi.

AUt 1) OUOKEU OUMHOPPWVETAL
T¢ amarrjoelc ov Kavoviopol (EE)
2023/826.

Katavahwo evépyetac oe Katdotaon
anevepyoroinon: 0,0W.

Katavahwon evépyelag o€ katdotaon
avagovic: dev loyUe.

Katavalwon evépyelag o€ Katdotaon
avapiovr¢ oo dikTuo: dev 1oyvel.
Xpovikd didotnua petd To  omoio
uetaBaivel qutopata 0€ KATGOTOON
(mevepyonoinong:

N ouokeu Oev OlaBétel Aermoupyia
autopatn¢ petdPaong o¢ katdotaon
amevepyomoinone. ~ H  auokevy
QMEVEPYOTOLEITaL KELpokivnTa amo Tov
xpnot.

Xpoviko  didomua perd o omoio
letaBaivel autopata oe Katdotaon
avapovAc: dev Loyvel.

Xpovikd didotnua petd To  omoio

uetaBaivel qutopata o€ KaToToon
avapiovr¢ oo diktuo: dev LoUel.

H ovokeu dev duaBetel Mermoupyia
avapovA¢ oUte Aeroupyia avapovA
070 OiKTUO.

Tpopodooia: To mpoidv  diaétel
vowpaTwpévn Tpogodooia kat dev
amautei 6wTepIk TPoYodOTIKO.

Mnv xpnotpomoteite toxupd KaBaptotikd kau/f ogouyydpia mou
ypatoouvvilouv. OUAASTE To o€ Enpd Kat kaBapd pépoc. EAéyxete
TIGVTa yia TuYOV PBOPEC Kal apaupwaelg mov aAoLwVoLY TV apyIki
Katdotaon Tov mpoiovtog Kat Bétouy e Kivouvo T kataAMnAotntd
o yia ¥pron. Mnv xpnotpomoteite To mpoidv edv éxel aAolwbei,
umootei (nuid i mapapop@wdei. Xpnotpomotiote 10 oONPWVA e
v mpoPAenopevn xprion. H akatdMnAn xpron kabiotd To mpoiov
akatdMnho yia emagn pe Tpo@a. 0 Kataokevaotic dev gépel
€uBovn og mepimtwon akatdMnAng xpriong. KatdMnho ya enagi pe
0&va Tpd@pa.

OAHTIEZ XPHIHX
NEPITPAOH
Auti n ouokevr pmopei va xpnaluonomeei'yla ™ oT0YeL: mopTokdMa,

Nepovia, YKpEmPPouT i} AN eomepIdoELdN.
Figura 1

—0

e

e

1. Kamdkt
2. Kavog peydhwv eomepldoeldwv
3. Kwvog pikpwv eomepidoe1dnv
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4. Maywpiotric moAtol

5. Apaipodpevo iktpo

6. Moxeio pe Slapadpion

7. Bdon pe xopo amobrikevong kahwdiov

XPHIH THX XYZKEYHX

1. TpaPrigre kat agatpéote To kahiddio pogodosiag and m don.

2. AQapéaTe TO KAmAK! amo Tr GUOKEUH.

3. TomoBetrote o Soxeio pe m Slapabiion o Paon. Kpariote T
Baon pe To éva yépt Kat meploTpEYTE To doyeio PO Ta aploTepd yia
V0 T0 A0QaNioETE.

4. TomoBetrote Tov SlaywploTr MOATOU 6T0 aalpolevo iktpo Kal
TIPOCAPHOGTE TOV KWVO TIOU €ivat KatdAnAog yia T amoxUpwon.

5. TomoBetAote Ta mdva mavw and to StaPabyiopévo doxeio

6. Neplotpéyte Tov SlaywploTh moAToU o¢ pia amo Tig Tpelg Slabéotpieg
B¢0e1¢ yia va emAégete To emBupnTo eminedo IATpapiopatog
7.Zuvdéote OUOKEVI] 0TIV TIiCal pEbjaTog.

8. Koyre ta ppouta ot péon, ot ouvéyela tomobetriote éva and
Ta 800 puod oto kavo. Méote otabepd yia va pme o¢ Aettoupyia o
kwvoc. Mnv Bétete T ouokevr o€ Aertoupyia yia meploodtepa amé
15 ouveyopeva devtepolemta. Mepipévete 15 devtepOema €wg
0TOU N GUOKEUT KPUWOEL APKETA TIPIV TNV EMAVAXPNOIUOTIONOETE.
Enavahdpete T Aetroupyia yia 10 KOKAoug Kat 6Tn GUVEXELD aPROTE
TN OUOKEUN Va KpUwoeL yia 30 Aentd.

9. Me 10 éva yépt mdote ™ AaPi Tou doyeiov Kat pe To AMo
akwntomojote ™ Baon. Mepotpéyte 1o doxeio mpo¢ Ta Oedid,
ONKWOTE TO Yla va TO amopakpUveTe amd tn Bdon kat xOoTe T0 XUpo o€
£va doyeio kpatwvag 1o giltpo aTabepd pe To éva yEpL.

10. Mpw kaBapioete T ouokeur, amoouvdéate TV and Ty mapoyn
pevpatog. Apaipéote To Soeio, Tov dlaxwploTr moAtol, To GINTPO Kat
TOV KQVO.

Inpeiwon;
- Aderddete Taktikd To @iktpo, €dv BéNete va oTOYeTe éva peydo
apiBpo eamepiboeIdiv.

- KaBapiote apéowe T ouokeur jetd t yprion yia va amooyete T
£paven Tou MoAToU 0T0 E0WTEPIKO TNG.

ZYNTHPHZH KAl KAGAPIZMOX

KaBapiote ta e€aptipata TG OUOKEUN e VePO Kal OLOETEPD
QamopPUNIAVTIKG, 0T CLVEXELD Ta EEMUVETE Ta e KaBapd vepo.

Moté pnv tomoBeteite ™ Pdon oto mwvtplo mdtwv. Ma va
kaBapioete T Bdon, okounioTe TV pe €va vypd mavi (pévo edv eivat
anapaitnto).

HR- SIGURNOSNA UPOZORENJA

”IH Prije uporabe pazijvo prodtajte ova
upozorenja i upute te ih sacuvajte za buduce
potrebe. NepridrZavanje ovih upozorenja |
uputa moze uzrokovati elektricni udar, pozar
ifliteske ozjede. Prilikom uporabe elektricnih
uredaja uvijek se pridrZavajte uobicajenih
siqumosnin miera kako biste smanjliizik od
pozara, elektricnog udara, osobnih ozljeda
materijalne Stete.

16

Uredaj je namijenjen za uporabu u
kucanstvu i slicnim okruzenjima, a posebno
U kuhinjskim prostorima  namijenjenima
osoblju U trgovinama, uredima i drugim
profesionalnim okruzenjima; na farmama;
2a qoste hotela, motela i drugih stambenih
objekata; te u objektima tipa bed and
breakfast. Nije prikladan za profesionalnu
uporabu.

Nemojte koristiti uredaj u svrhe razlicite od
onih za koje je namijenjen. Svaka drugadija
uporaba smatra se nepravilnom i opashom
te izlaze korisnika elektricnim  riziima i
opasnostima za osobe. Kada se odludi
Zbrinuti ovaj uredaj kao otpad, preporucuje
seudnitiganeupotrebljivimrezanjem kabela
7a napajanje. Prile prikjudvanja uredaja
na elektrichu mrezu provjerite odgovara
li napon naveden u tehnickim podacima
lokalnom mreznom naponu i nemojte
koristiti uticnice ili produzne kabele kojinisu u
skladu s tehnickim specifikacjama. Nemojte
koristiti urediaj ako su kabel, utikac ili neki
njegovi dijelovi osteceni. Pazite da se kabel
za napajanje drzi podalje od uredaja i da ne
dolazi u dodir s vrudm dijelovima niti da je
pritishut o ostre rubove ili kutove. Nikada
nemojte iskljucivati uredaj povlacenjem
kabela.

Nakon uporabe uredaja iskljucite kabel iz
izvoranapajanja i pricekajte da se ohladi prije
negostogaspremiteiliodistite. Sve popravke,
Ukljucujuci eventualnu zamjenu kabela za



napajanje, smiju obavijatiiskljucivo ovlasteni
i kvalificirani tehnicarikako bi se sprijeciliizici.
Nikada nemojte omatati kabel za napajanje
okoruke dok je uredaj prikljucen na elektricnu
mrezu. U slucaju nevremena iskljucite kabel
iz uticnice. Prije uporabe potpuno odmotajte
kabel. Nemajte povladit niti prenositi uredaj
pomocu kabela. Nemajte koristiti kabel kao
ucku. Nemojte poviaditi kabel oko ostrih
rubova niti ga postavjati na vruce povrsine.
Ovu knjizicu s uputama Cwajte zajedno
s uputama tijekom dijelog vijeka trajanja
uredaja radi konzultadja. U slucaju predaje
uredaja tredm osobama, predajte i svu
pripadajucu dokumentaiju. Ako se prilikom
Gtanja ove knjizice pojave nejasnoce ili
sumnje, prije uporabe proizvoda obratite se
turtki na navedenu adresu.

&0PREZ!
Povremeno

provieravajte pravilno  zategnuce vijaka,
stanje istroSenosti uredaja i ispravno
funkcioniranje. Koristenje dodataka koji nisu
preporuceni ili nisu isporuceni od strane
proizvodaa moze uzrokovati rizik od pozara,
elektricnog udara il ozljeda. Uvijek iskljucite
uredaj iz napajanja kada je bez nadzora te
prje montaZe, demontaze, cicenja il
odrzavanja. Nemojte ostavijati uredaj izlozen
atmosferskim utjecajima (kisa, sunce itd.).
Nemojte koristiti uredaj na otvorenom.
Nemojte ostavijati uredaj bez nadzora dok je

prikljucen na-elektricnu mrezu. Nemojte
koristiti urediaj mokrim rukama ili mokrim i
bosim nogama.

&0PREZ!
Opasnost  od

qusenja. Dijelovi ambalaze ne smiju se
ostavijati na dohvat djece jer predstavljaju
potencijainu  opasnost. Plastichu  vrecicu
dréite izvan dohvata djece. Ovo nije igracka,
Tijekom uporabe pazite da djeca ne dolaze u
dodir s urediajem.

Ako je vanjski fieksibilni kabel ovog uredaja
oteen, mora ga zamijeniti - iskfjucivo
proizvodac, njegov ovlasteni servis il
odgovarajuce kvalificirano  osoblje ~ kako
bi se izbjegle opasnosti. Uredaj moqu
koristiti djeca starija od 8 godina te osobe sa
smanjenim fizickim, osjetilnim ili mentalnim
sposobnostima ili bez iskustva i znanja, pod
uvjetom da su pod nadzorom li su dobile
upute o sigumoj uporabi uredaja i razumijele
povezane opasnosti. Djecu treba nadzrati
kako se ne bi igrala s uredajem. Ciscenje |
odrzavanje koje treba obaviti korisnik ne
smiju obavljati djeca. Drite uredaj i njegov
kabelizvan dohvata djece mlade od 8 godina
te ga Cuvajte na suhomi sigumom mijestu.
Uredajnijenamijenjenzarad putemvanjskog
vremenskog prekidaca niti s posebnim
upravljackim sustavom.

Postavite uredaj na stabilnu povrsinu gdje ga
se ne moze prevnuti. Ne oristite uredaj u
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blizini kade i sudopera napunjenih vodom,
Ne uranjajte bazu napajanja u vodu i nikada
je ne stavljajte pod tekucu vodu. Ne izlazite
uredaj vlazi ili viemenskim utjecajima. Uvijek
pustite da se uredaj ohladi nekoliko minuta
izmedu upotreba. Ne koristite uredaj ako je
kuciste motora ili njegovi dodadi osteceni.
Iskljucite uredaj i izvadite ga iz uticnice prije
zamjene dodataka ili priblizavanja dijelova
koji se pomicu tijekom upotrebe. Upozorenje!
Nepravina  upotreba moze  uzrokovati
ozljedu. Za ciscenje koristite viaznu krpu.
Ovaj uredaj je u skladu sa zahtjevima Uredbe
(EV) 2023/826.

Potrosnja energije uiskljucenom nacinu rada;
0,0W.

Potrosnja energije U nacinu mirovanja: n/a.
Potrosnja energiie U mreznom  nacinu
mirovanja: n/a.

Vrijeme nakon kojeq se automatskiskljucuje:
aparat  nema  funkgju  automatskog
iskljucivanja. Aparat mora rucho iskfjucit
korisnik Vijieme potrebno za automatski
ulazak u nacin mirovanja: n/a.

Viijeme potrebno za automatski ulazak u
mrezni nacin mirovanja: n/a.

Uredaj nema nacin mirovanja niti mrezni
nacin mirovanja.

Napajanje:  proizvod je  opremljen
integriranim napajanjem i ne zahtijeva
\N/arkljs.kujedinicuzad napajan),e., —
Cinofenasunom | Gtom miet. Unjo povire ma f e

ili zamucenja koja bi mogla promijeniti izvornu stanju proizvoda i
narusiti njegovu prikladnost za uporabu. Ne koristite proizvod ako
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je izmijenjen, ostecen ili deformiran. Koristite prema namjeni. Ne-
pravilna uporaba cini proizvod nepozeljnim za kontakt s hranom.
Proizvodac ne prihvaca nikakvu odgovornost u slucaju nepravilne
uporabe. Pogodno za kontakt s kiselim namirnicama.

UPUTE ZA UPORABU

OPIS

Ovaj uredaj se moZe koristiti za cjedenje soka: Narance, limuna, grejpa
ili drugih agruma.

Figura 1

—0

1. Poklopac

2. Stozac za velike agrume
3. Stozac za male agrume
4. Odvajac pulpe

5. Uklonjivi filter

6. Spremnik s oznakama
7.Baza s elektricnom zicom

KORISTENJE UREDAJA

1. Izvuci i odmotati elekticnu Zicu sa baze.

2. Ukloniti poklopac s uredaja.

3. Staviti spremnik s oznacenom ljestvicom na bazu. Jednom rukom
drzati bazu i okrenuti spremnik nalijevo kako bi se pricvrstio.

4. Montirati odabira¢ pulpe na uklonjivi filter te montirati prikladni
stoZac za cjedenje.

5. Staviti sve skupa na spremnik s oznakama

6. Odabira¢ pulpe okrenuti na jedan od tri moguca poloZaja za odabir
Zeljenog stupnja filtriranja.

7. Uredaj ukljuciti u struju.

8. Prepoloviti arume za cjedenje soka, staviti na stoZac jednu polo-
vicu. Cvrsto pritisnuti polovicu agruma na stoscu kako bi se isti okre-
tao. Ne koristiti uredaj vise od 15 sekundi uzastopno. Prije ponovnog
koristenja ostaviti uredaj na 15 sekundi da se ohladi. Ponoviti radnju
za maksimalno 10 ciklusa, te ostaviti uredaj na 30 minuta da se ohla-

i
9. Jednom rukom prihvatiti dr3ku spremnika, drugom ¢vrsto drzati



bazu. Spremnik okrenuti nadesno, podici isti i odvojiti od baze te uliti
vocni sok u ¢asu drZeci jednom rukom filter.

10. Prije CiScenja uredaja, iskljuciti isti iz struje. Odmontirati spremnik,
odabirac pulpe, filter i stozac.

Napomena:

- Redovito prazniti filter ukoliko Cesto cjedite agrume.

- Nakon koristenja oistiti uredaj kako bi se izbjeglo suSenje pulpe u
unutradnjosti istoga.

LEGENDA SIMBOLI

ODRZAVANJE | CISCENJE

Dijelove uredaja oistiti vodom i blagim sredstvima za ¢iscenje, te
isprati ¢istom vodom.

Ne stavljati u perilicu za sude. Za CiScenje baze, osusiti viaznom krpom
(samo po potrebi).

E - LEYENDA DE SIMBOLOS / P - LEGENDA DE SIMBOLOS GR - YTIOMNHMA XYMBOAQN / HR - LEGENDA SIMBOLA:

n:Ej]] =Leggere il manuale
dell'operatore

E - Leer el manual del operador

P - Leia 0 manual do operador

GR - AlaBdote 10 eyyelpibio Tou elpioTh
HR - Procitajte prirucnik za rukovanje

= Osservare le avvertenze e le norme sulla sicurezza

E - Respete las advertencias y normas de seguridad
P - Respeitar os avisos e as normas de seguranca

GR - Tpeite TI TPOEIGOMOIRGEIC KAl TOUG KavovIoHoUG ao@aleiag

HR - Postujte upozorenja i sigurnosne propise

E = Smaltimento delle apparecchiature
elettriche ed elettroniche
]

E - Eliminacion de equipos eléctricos y electrénicos

P - Descarte de equipamentos elétricos e eletrénicos

GR - AnéppiPn NAEKTPIKOL Kal NAEKTPOVIKOU E0MAIGHOU
HR - Odlaganje elektri¢ne i elektronicke opreme

[l

E - Aparato con clase de proteccién Il
P - Aparelho com classe de protecao Il

R - Zuokeun pe khdon mpootasiag Il
HR - Uredaj klase zastite Il

= Apparecchio con classe di protezione Il
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II'simbolo del cassonetto barrato indica che il prodotto & soggetto alla raccolta differenziata. Per le sue caratteristiche tecniche il prodotto, se smal-
tito impropriamente, puo rivelarsi dannoso per la salute e per I'ambiente. Per questo motivo il prodotto non deve essere smaltito insieme ai rifiuti
solido urbani. L'utente dovra pertanto conferire I'apparecchiatura giunta a fine vita agli idonei centri di raccolta differenziata dei rifiuti elettronici ed
elettrotecnici, oppure riconsegnarla al rivenditore al momento dell’acquisto di una nuova apparecchiatura di tipo equivalente, in ragione di uno ad
uno o conferirla gratuitamente, in caso di prodotto di piccolissime dimensioni, presso i negozi che forniscono questo servizio. L'adeguata raccolta
differenziata per I'awio successivo dell'apparecchiatura dismessa al riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento ambientalmente compatibile
contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sulla salute e sull'ambiente e favorisce il reimpiego e/o riciclo dei materiali di cui é composta I'ap-
parecchiatura. Lo smaltimento abusivo del prodotto comporta I'applicazione delle sanzioni previste della normativa vigente.

E- El simbolo del contenedor de basura tachado con un aspa indica que el producto esta sujeto a recogida selectiva. Debido a sus caracteristicas
técnicas, si el producto se elimina de forma indebida, puede resultar perjudicial para la salud y el medio ambiente. Por esta razon, el producto
no debe eliminarse junto con los residuos sélidos urbanos. El usuario, por lo tanto, debera depositar el aparato, cuando este llegue al final de su
vida 0til, en los centros de recogida selectiva de residuos de aparatos eléctricos y electrdnicos correspondientes, o bien entregarlo al distribuidor
cuando compre un nuevo aparato similar, a razon de uno por uno, o dejarlo gratuitamente, en caso de productos muy pequefios, en las tiendas que
proporcionen este servicio. La adecuada recogida selectiva para realizar el reciclaje del aparato en desuso, su tratamiento y eliminacion de forma
compatible con el medio ambiente contribuye a evitar posibles efectos negativos sobre la salud y el medio ambiente y favorece la reutilizacion y/o
reciclaje de los materiales de los que estd compuesto el aparato. La eliminacion ilegal del producto conlleva la aplicacion de las sanciones previstas
en la normativa vigente.

P- 0 simbolo do contentor de lixo barrado indica que o produto € sujeito a recolha diferenciada. Devido as caracteristicas técnicas, o produto se
eliminado indevidamente, pode se tornar perigoso para a satide e meio ambiente. Por esta razdo o produto ndo deve ser eliminado junto com o
lixo sélido urbano. O usudrio deverd portanto entregar o equipamento sem mais utilizacdo nos centros de recolha especificos para lixo eletronico
e eletrotécnico, ou entdo entrega-lo ao revendedor no momento da aquisicdo de um novo equipamento de tipo equivalente, na proporco de um a
um ou entrega-lo gratuitamente, em caso de produtos de dimensdes muito pequenas, nas lojas que oferecem este servico. A recolha diferenciada
adequada para a entrega em sequida do equipamento inutilizavel a reciclagem, ao tratamento e a eliminagdo ambiental compativel contribui a
evitacdo de possiveis efeitos negativos para a satde e o meio ambiente e favorece a reutilizacdo e/ou a reciclagem dos materiais com os quais é
composto o equipamento. A eliminacdo abusiva do produto comporta a aplicagdo das san¢des previstas pela normativa vigente.

GR- To akupwpévo OUBOAO KGOOL ATTOPPLUUGTIY UTIOBELKVUEL OTL TO TIPOTOV UTTOKELTAL O AVOKUKAWOT]. Lok Tor TEVLKG XAPOKTNPLOTLKG TOU,
0 TIPOiGV, €V dev amoppLeBel owoTd, pmopel vax elvat emikivauvo yux Tnv vyela pai ket To TreptBAAROV. Mo To AGyo awTo, TO TIPOToV dev
TIPETIEL VO ONTTOPPLTITETAL ML e Tor OTEPEG Aok amrOBANTAL, KaTdt GUVETTELL, 1 XpROTNG Bot TTPETTEL VX HETAPEPEL TNV GUTKELR 0TO TEAOG TNG
Nettoupytkig Twhg TG G€ KATEANNAX SLOQOPOTIOHEVE KEVTPX GUANOYAG YL NAEKTPOVIKEG TUTKEVEG KAl NAEKTPO-TEKVLKG OTTOBANTG, N Vet
TNV EMLOTPEWEL TOV MAVOTIWANTH KATK TV GYOP& ULOG VEKG TUTKEVRG LOOBUVAKOU TUTIOU, 1 VO THV AT0dWTEL Swpedv, Ot TrepimTwan TN
HLPKWV BLXOTHOEWY € KATAOTAHATA TIOU TTXPEXOLV GUTA TNV UTIMPEaiar. H kaTGAANAN EexwpLaTh GUNOYR YL THY HeTEMELTR TTpowOnam aTnV
avakokAwan, emeEepyaaia kat TeptBaAovTIkG cUpBKTH SLGBea GUPBGNAEL OTNV GTTOPUYR HPVNTIKWY ETILITTWEEWY Yiot TO TIEPLBAAAOV KaiL
TV LYl KL TIpOWBEL TV emavapnatpoTioinam 1 / Kot GvakOKAWGN Twv UALKLV TIou amapTiCouy Tov eE0TIALTWO. MapGvopn aTioppudn Tou
TIPOIOVTOG OTTO TOV LBLOKTATN GUVETTAYETAL TV EQKPHOYN TWV SLOKNTLKWY KUPWTEWY TIOL TIPOBAETTOVTAL ATTG TO VOO,

HR- Oznaka prekrizene kante za otpad oznacava da je proizvod namijenjen za odvojeno prikupljanje otpada. Zbog svojih tehnickih karakteristika,
ako proivod nije pravilno odlozen, moZe biti opasan za zdravlje i okolis. Zbog toga proizvod ne smije bit odloZen zajedno s gradskim otpadom. Ko-
risnik treba odloZiti nefunkcionalni uredaj u odredeni centar za odvojeno prikupljanje elektronskog i elektrotehnickog otpada, ili predati prodavacu
u trenutku kupnje novog proizvoda istog tipa ili predati bez placanja dodatnih troskova, u slucaju proizvoda malih dimanzija, u centrima koji nude
ovaj tip usluge. Adekvatno odvojeno prikupljanje otpada za naredno recikliranje odbacenih uredaja, za tretiranje i odlaganje u skladu s okolisem
doprinosi izbjegavanju negativnog utjecaja na zdravlje i okoli$ te pomaze za naknadno koristenje i/ili recikiranje materijala od kojeg se sastoji
uredaj. Neprimjereno odlaganje proizvoda stvara komplikacije te sankcije predvidene vazecim odredbama.
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